

## ZAPISNIK

Sa sastanka Komisije za veterane STSS održanog 15.09.2013.god u Bečeju

### **Prisutni članovi komisije:**

Z. Britka - predsednik

M.Jelača - STSB

M.Vlašić – STSV

Odsutni:

P.Jovanović –RSTSN

Predstavnik STSKIM

Predsednik Zvonimir Britka konstatovao je kvorum i predložio sledeći:

### DNEVNI RED

1. Izveštaj o radu i aktivnostima od predhodnog sastanka
2. Prvenstvo Srbije za veterane
3. Razno

#### Ad 1

U junu 2012.god uspešno je organizovano II Pvenstvo Srbije za veterane, a u Švedskoj je održano Svetsko prvenstvo na kome, na žalost, nije učestvovao niko iz Srbije.

Propala je organizacija Balkanskog veteranskog šampionata, koje je trebalo da se održi avgusta 2012. u Makedoniji.

U maju 2013. u Bremenu je održano Evropsko prvenstvo na kome je jedini predstavnik iz Srbije bio Jelača Mirko. On je uspešno prošao kvalifikacije ali je poražen u glavnom žrebu u kategoriji 65-69 god.

III PrvrnsvoSrbije za veterane bilo je planirano, kao i obično, za kraj takmičarseke sezone (jun mesec 2013.) ali kako STSS ovo takmičenje nije uvrstio u zvanični kalendar ostalo je da se odigra do kraje tekuće kalendarske godine.

U ovom period(2012/2013) održano je puno nezvaničnih veteranskih turnira od kojih su neki postali poznati i prepoznatljivi (Kolenica Cup, Stapar, Sombor itd.) na kojima učestvuje veliki broj veterana iz zemlje i inostranstva.

#### Ad 2

Prvenstva Srbije za veterane 2013. i 2014.god našla su se u zvaničnom kalendaru STSS za sezonu 2013/14. i to: III Prvenstvo - 10.novembar 2013. i IV Prvenstvo - 01.jun 2014. Zbog kratkog roka za pronalaženje organizatora i slanje propozicija, a u dogovoru sa Milutinom Glavaškim koji se ponudio za pomoć oko organizacije, odlučeno je da se III Prvenstvo Srbije za veterane održi u Bečeju (gde je održano i predhodno sa odličnom organizacijom i uslovima), a da se za IV Prvenstvo uputi javni poziv na koji bi se javili svi zainteresovani koji mogu da ponude salu sa najmanje 8 stolova i svim drugim uslovima neophodnim za organizaciju ovakvog takmičenja. Kao i za predhodna Prvenstva STSS biće upućena molba da se obezbede medalje i diplome za 3 prvoplasirana u svim kategorijama.

#### Ad 3

Pod ovom tačkom Dnevnog reda konstatovano je da STSS nedovoljno vodi brigu o stonoteniskim veteranima (o tome smo pisali u pismu upućenom IO STSS 01.07.2013.god). Mišljenja smo da bi STSS trebalo da počne sa organizacijom nekog međunarodnog veteranskog turnira što bi predstavljalo dobru osnovu za eventualnu buduću kandidaturu za organizaciju Evropskog ili Svetskog Prvenstva za veterane (na kojima učestvuje po 3000 takmičara) što bi Savezu i Državi obezbedilo značajnu dobit. Ovde bi dodali i to, da pojedini Regionalni Savezi i dalje nedovoljno aktivno učestvuju u radu Komisije za veterane (STSKiM nije ni imenovao svog predstavnika, a predstavnik RSTSN ponovo nije prisustvovao sastanku Komisije) što bi svakako trebalo promeniti i unaprediti.

Predsednik

Zvonimir Britka